cetac
Etac M100

Etac M100TR

Reservdelslista

749840 2019-04-09

Etac

Box 203, 334 24 Anderstorp
Tel +46 371 58 73 00

Fax +46 371 58 7390
www.etac.com



Innehall

INNENAIT .. e Sidan
CRASST e 3
KOrNanNdtag ......oooviiiiiieee e 4
K Y S et 5
BENSTOA ..t 6
FOTPIATTON .o 7
BrOMIS o 8
DIVAJUL oo 9
Lankhjul och framgaffel ...........cccccooiiiiiii 10
KIAASE! FaST e 11
KI&dsel JUSTErDar ........ccccoooiiiiiicec e, 12
ATMSTOA e 13
BOId . 14
EKErskydd ......oooiiiii e, 15
HUVUASTOA - 16
HOTEDAIE .o 17
KAPPNAIIAre ..o 18
VadDaNd ..o 19
Droppstallning ....oooiiiieie e 20

Fargkoder chassi:
Gra=42

Kladslar:
70=svart
60=svart tygkladsel




Chassi

Pos.  Bendmning Art nr

1 Gavel M100 KOrt......oooeiiiiiiciiicce 27060-xx
Gavel M1001aNg ..ooooiiiiiiicccc, 27210-xx

2 Faste drivhjul M100 gra ..............cooveen. 82273

3 Navhylsa MT100 D12 ..o, 20024

4 Bricka M16 fzb DIN 128 B......ccccovennne. 13039

5 Mutter M16x1 NV 24 B8 fzb.................. 12052

6 Lasmutter M 6 DIN 985-6 fzb................. 12017

7 Trampror M100 gra.......cooevveeeeiiiieee, 50472

8 Skruv M 6x 40 MC6S 10.9 fzb ............... 11229

9 Skruv M 6x 30 MC6S fzb ..., 11019

10 Armstddsfaste M100 .......coovvoriiiiine 50859

11 Lasklack gaveldel ...........cccccoooiiiiinnns 50845

12 Skruv DG 50x 14 WN 1552 ..o, 11528

13 Distans drivhjul Cross 513g..................... 82588

14 Battringsfarg .......cccoooviiiiiii 80517-xx

Fargkoder chassi:
Gra=42



Kérhandtag

I

|
Pos. Benamning Art nr
1 Ryggrér M100 Ovre std ...ooovveeeieiiiececcceeeee e 27067-42
2 Skruv B 8x16 RTS FZb St 4.2 oo, 11041
3 Handtagskladsel std .........ccccoooiiiioii 82221
4 Fastror korhandtag hrb MT00 ..o 27068-01
5 Faste kdrhandtag Cross ..........cccoovvvieoiiiiiiiieeeeeeee e 25676
6 SKruv MBX30 MCBS ..ot 11398
7 Fyrkantsmutter h&g M6 SVKI ......oooiiiiiiiiicec 12058
8 Kérhandtag hrb inkl snapplas exkl. handtagskladsel ........... 27298
9 Bricka BRB IMIB SVKI ..o 13030
10 Lasmutter M 6 DIN 985-6 b ......oooooiiiiiiii 12017
11 Skruv M 6x 30 MCBS fZb ..o 11019
2,3,8  Kérhandtag hrb Cross std ........ccccoovviiiiiiiiiiiiicicece 27338-01



Kryss

Pos.

AwWN -

o0 ~Noyw

Yo}

10

12

Benamning

Fastplat kryss M100 ..................
Faste kryss M100 gra ................
Skruv M 6x 45 MC6S 10.9 svkr.
Krysspinne M100 37.5-42.5 cm
Krysspinne M100 45-50 cm ......
Lasmutter M 6 DIN 985-6 fzb....
Skruv B 8x 16 FXS svkr..............
Andstopp sitsrér Cross/M100 ...
Skruv M 6x 40 MC6S 10.9 fzb .
Lasmutter M 6 DIN 985-6 svkr ..
Plastdistans kryss M100
Skruv M 6x 65 MC6S 10.9 fzb .
Kryssdel M100 kort 37.5...........
Kryssdel M100 kort 40..............
Kryssdel M100 kort 42.5...........

Pos.

27092-42
27093-42
27094-42

Benamning

Kryssdel M100 kort 45 cm ........
Kryssdel M100 kort 47.5 cm ...
Kryssdel M100 kort 50 cm ........
Kryssdel M100 ldng 37.5 cm ho
Kryssdel M100 lang 37.5 cm va
Kryssdel M100 lang 40 cm hé...
Kryssdel M100 lang 40 cm va ...
Kryssdel M100 lang 42.5 cm hé
Kryssdel M100 lang 42.5 cm va
Kryssdel M100 lang 45 cm hé...
Kryssdel M100 lang 45 cm va ...
Kryssdel M100 lang 47.5 cm ho
Kryssdel M100 lang 47.5 cm va
Kryssdel M100 lang 50 cm hé...
Kryssdel M100 lang 50 cm va ...

Art nr

27095-42

27096-42

27097-42

27115-42-1
27115-42-2
27116-42-1
27116-42-2
27117-42-1
27117-42-2
27118-42-1
27118-42-2
27119-42-1
27119-42-2
27120-42-1
27120-42-2




Benstod

Pos. Benamning Art nr
1-7 Benstdd Next/M100 vid vinkel ...... 26120-42
1-7 Benstdd Next/M100 snav vinkel ...  26121-42
2 Lasmutter M 6 DIN 985-6 svkr ..... 12035
3 Styrtapp benstdd Next/M100 ....... 50854
4 Skruv M6x 35 MCBS .......ccoeoenenn 11533
5 Skruv M6x 30 M6S ..o 11555
6 Vingmutter 26-M 6 ... 80847
7 Lasmutter M4 kupol Ad................ 12000




Fotplattor

Pos.

1-6

Benamning

Fotplatta M100 std 37,5 cm hé.
Fotplatta M100 std 37,5 cm va .
Fotplatta M100 std 40 cm ho....
Fotplatta M100 std 40 cm va ...
Fotplatta M100 std 42,5 cm hé.
Fotplatta M100 std 42,5 cm va .
Fotplatta M100 std 45 cm ho....
Fotplatta M100 std 45 cm va ...
Fotplatta M100 std 47,5 cm hé.
Fotplatta M100 std 47,5 cm va .
Fotplatta M100 std 50 cm ho....
Fotplatta M100 std 50 cm va ...

Art nr

82341-1
82341-2
82342-1
82342-2
82343-1
82343-2
82344-1
82344-2
82345-1
82345-2
82346-1
82346-2

Pos.

1-7

w

o U1

Benamning

Fotplatta M100 lang 37,5 cm ho
Fotplatta M100 lang 37,5 cm va
Fotplatta M100 lang 40 cm ho..
Fotplatta M100 lang 40 cm va ..
Fotplatta M100 lang 42,5 cm ho
Fotplatta M100 lang 42,5 cm va
Fotplatta M100 lang 45 cm ho..
Fotplatta M100 lang 45 cm va ..
Fotplatta M100 lang 47,5 cm ho
Fotplatta M100 lang 47,5 cm va
Fotplatta M100 lang 50 cm ho..
Fotplatta M100 lang 50 cm va ..
Skruv M 6x 35 MC6S 8.8 fzb ....
Faste fotplatta M100 ................
Infastningsror fotplatta std........
Infastningsror fotplatta lang.......
Vinkelskiva fotplatta M100 .......
Lasmutter M 6 DIN 985-6 fzb....

Halband fotplatta ho/va ............

Art nr

82352-1
82352-2
82353-1
82353-2
82354-1
82354-2
82355-1
82355-2
82356-1
82356-2
82357-1
82357-2
11533
82276
82317
82318
82277
12017

24458




Broms

Pos.

1-5

u b wnN —

Benamning Art nr
Broms med vinklat rott handtag hd............ooooeiiiiiii 28446-1
Broms med vinklat rott handtag va..............oooooiiiiiii 28446-2
Broms med vinklat svart handtag ho ... 28444-1
Broms med vinklat svart handtag va.............cc.coooiiiiiiiic 28444-2
Lasmutter M 6 DIN 985-6 fZb........oooiiiiiiiii 12017
OVerfall DrOMS ... 50479
Skruv M 6x 25 MCBS 8.8 fZD ...oeiiiiiiiiiic 11033
Flader DromMS .....c..oiiiie e 80796
Andavslutning broms vinklad réd 1 St..........ocoooooiiiii 51012
Bromshandtag vinklat kompl sats r&d...........cccoooveiiiiiiii 27574
Bromshandtag vinklat kompl sats svart..............ccoceoviiiiiiceenns. 25537
Bromsspaksforlangare kompl ..........cccoooiiiiiiiiiii 25515
Broms M100/Crissy hd med forlangt handtag fallbar.................. 28455-1
Broms M100/Crissy va med forlangt handtag fallbar ................. 28455-2
Enhandsbroms kompl M100/Crissy ho ........cccoovviiiiiiiiiiice. 28456-1
Enhandsbroms kompl M1TOO/CrisSY VA ........coovvveeiieeiiiiieiiieene 28456-2




Drivhjul

Benamning Art nr
Drivhjul 20 massivt/alu M100................. 82486
Drivhjul 22 massivt/alu M100................. 82485
Drivhjul 24 massivt/alu M100................. 82484
Drivhjul vardarbr 20 mass/alu ............... 81337
Drivhjul vardarbr 22 mass/alu ............... 81339
Drivhjul vardarbr 24 mass/alu ............... 81346
Hjul 16" massivt ho ......oooceevvii 81173
Hjul 16" massivt va........cccooeeviieiiee, 81174
Drivhjul 24 C5 mass/rfr exkl axel*.......... 27567

*Distans 82588 krévs for att kunna montera
detta hjul p& M100.
se Pos. 13 | avsnittet Chassi pa sid. 3

QR axel M100 stalnav ........................... 82483
Axel vardarbr Cr/Tw/M100 138 mm QR. 81325
Monteringssats VB M100 hrb

Vardarbromshjul 2022 24 .................... 27359
Monteringssats VB M100 fast
Vardarbromshjul 2022 24..................... 27360
Monteringssats VB M100 hrb
Vardarbromshjul 16...........ccccoiiil, 27361
Monteringssats VB M100 fast
Vardarbromshjul 16...........ccccoiiil, 27362

Vajerlas bromshandtag 100 mm 10 pack 82854
Vajerlds bromshandtag 75mm 10 pack . 82855

9




Lankhjul och framgaffel

Pos. Bendmning Art nr Pos. Benamning Art nr
1-4  Lankhjul 8" 200x35 halvmassivt... 27864 6 Framgaffelfaste M100 svart ......... 83029
Lankhjul 8” 200x50 halvmassivt... 27868 7 Skruv M 8x 1x40 MC6S 12.9 svk. 11305
Lankhjul 6” 150x30 halvmassivt... 27863 8 Lasmutter M 8x1 DIN 985 fzb ...... 12051
Lankhjul 5” 125x30 massivt......... 27865 9 Lock framgaffelfaste M100 svart.. 51136
1 Lankhjul 10 Lasmutter 1&g svkr..........cccooeii. 12037
2 Lasmutter M 6 DIN 985-6 svkr ..... 12035 11 Bricka 13x24x1.2 DIN 137B fzb.... 13040
3 Skydd hjulaxel PA6.............cc....... 51135 12 Bricka BRB 13.5 svkr ..........cc....... 13031
3 Skydd hjulaxel PA 6 (50 st) ........... 27954 13 Kullager EE4 2RS..........ooooviiiii, 80244
4 Skruv M 6x 70 MC6S 12.9 svkr.... 11349 14 Bricka BRB 13.5 svkr med fas ....... 13032
5 Framgaffel M100 std svart ........... 27126-01
Framgaffel M100 kort................. 27125-01

10



Kladsel fast

Pos.  Benamning Art nr Pos. Benamning Art nr
1 Markispinne L381 kort 80617 3 Kléddsel rygg M100 fast 37.5cm  62523-70
Markispinne L446 lang 80618 40 cm 62524-70
2 Kladsel sits M100 kort 37.5 62501-70 42.5cm 62525-70
40 cm 62502-70 45 cm 62526-70
42.5 62503-70 47.5cm 62527-70
45 cm 62504-70 50 cm 62528-70
47.5 62505-70 Kladsel rygg M100 fast hrb
50 cm 62506-70 37.5cm 62534-70
Kladsel sits M100 lang 37.5 62512-70 40 cm 62535-70
40 cm 62513-70 42.5cm 62536-70
42.5 62514-70 45 cm 62537-70
45 cm 62515-70 47.5cm 62538-70
47.5 62516-70 50 cm 62539-70

50 cm 62517-70

11



Kladsel justerbar

Pos. Benamning Art nr Pos. Bendamning Art nr
1 Markispinne L381 kort 80617 3 Kladsel rygg reglerbar 35-37,5 cm 62364-70
Markispinne L446 lang 80618 40-42,5 cm 62365-70
2 Kladsel sits M100 kort med kardborreband 45 cm 62366-70
37.5cm  62490-70 47,5-50 cm 62367-70
40 cm 62361-70 Kladsel rygg reglerbar hrb kérhandtag
42.5cm  62380-70 35-37,5 cm 62395-60
45 cm 62362-70 40-42,5 cm 62396-60
47.5cm  62491-70 45 cm 62397-60
50 cm 62363-70 47,5-50 cm 62398-60
Kladsel sits M100 lang med kardborreband 4 Overdrag rygg M100/Twin
37.5cm 62545-70 37,5cm  62454-70
40 cm 62546-70 40 cm 62369-70
42.5cm 62547-70 42,5/45 cm 62370-70
45 c¢m 62548-70 47,5/50 cm 62371-70

47.5cm 62549-70
50 cm 62550-70

12



Armstod

Pos.

1-7

N

Ul W

~

Benamning

Armstdd M100 kort hé .............
Armstdd M100 kort va..............
Armstdéd M100 l1ang h6.............
Armstdéd M100 lang va .............
Armstddsprofil M100 kort.........
Armstodsprofil M100 lang ho ..
Armstodsprofil M100 lang va ...
Skyddsskiva Cross/M100 ho ......
Skyddsskiva Cross/M100 va.......
Mutterficka armstéd .................
Lasmutter M 5 DIN 985-6 svkr ..
Skruv B 8x16 RXS/A2 Phst4.2..
Armstddsdyna M100 kort ho ...
Armstddsdyna M100 kort va.....
Armstddsdyna M100 lang ho....
Armstddsdyna M100 lang va ...
Skruv M 5x 20 MF6S svkr..........
Las armstdd M100 ..o

13

Art nr

27230-1
27230-2
27231-1
27231-2
82296
82297-1
82297-2
50316
50317
50916
12036
11064
82294-1
82294-2
82295-1
82295-2
11526




Bord

Bendmning Art nr
Fixeringsband bord 27.5-50 cm ... 62103
Bord 47.5 cm for stol 37.5 cm kompl ... 25187
Bord 50 cm for stol 40 cm kompl ..o 24418
Bord 52.5 cm for stol 42.5 cm kompl ................. 25188
Bord 55 c¢m for stol 45 cm kompl ... 24419
Bord 57,5 cm for stol 47,5 cm kompl ................. 25731
Bord 60 cm for stol 50 cm kompl..........ccoovveent. 24601

14




Ekerskydd

Pos  Benamning Art nr

1 Monteringssats ekerskydd, 6 st buntband .......... 26276

1-2 Ekerskydd 20" gra tryck ......cc.coovviiiiiiiiiiie 25502-28
Ekerskydd 20" gult tryck ..o 25502-29
Ekerskydd 22" gra tryck ......ccccooiiiiiiii 25503-28
Ekerskydd 22" gult tryck ..........oooevviiiiii 25503-29
Ekerskydd 24" gra tryck ......ccccoooiiiiiii 25504-28
Ekerskydd 24" gult tryck ........ccoooiiiiiiiiiii 25504-29

15




Huvudstod

Pos  Bendamning

Art Nr
1 Huvudstdéd mod 1 Dartex 26x14 c¢m inkl stag med tva leder exkl faste .............. 24462-63
Huvudstdd mod 1 moérkgra 26x14 cm inkl stag med tva leder exkl faste ........... 24462-60

2 Huvudstoddsfaste for korbygel kompl sats ....o...ooeiiiiiiiiiccc 25795

16



Hoftbalte

Pos Benamning Art Nr
1 HOTDAIE Lo 80209440

17




Kapphallare

Pos Benamning Art Nr
1 Kapphallare MTOO0 KOMPI ..., 27235

18




Pos

Vadband

Benamning

Vadband Cross/Next 35/37.5 cm avtagbart delbart kompl
Vadband Cross/Next 40/42.5 cm avtagbart delbart kompl
Vadband Cross/Next 45/47.5 cm avtagbart delbart kompl
Vadband Cross/Next 50/52.5 cm avtagbart delbart kompl

19

Art Nr

25356
25357
25358
25359




Droppstallning

Pos  Bendmning Art Nr
1-7 Droppstallning M100 KOMPI ...ooiiiiiiiiii e 28324
1 DropPStallNING ..oeee e 83053
2-7 Faste droppstallning.......ccoooiiiiii e, 83145
2 LS TN et
3 LS Y e
4 LASONICKA IMITB e
5 MIUTEET IMIT B
6 SKIUV MCBS IMBXAS ...
7 FAStEe driVI]UL .. oo

20




